

ЗМІСТ

<i>Бабіч І.І., Патарідзе-Вишинська М.В.</i> Загрози фінансовій безпеці аграрних підприємств України в умовах євроінтеграції	5
<i>Бродська І.І., Ткачук І.М.</i> Оцінка платоспроможності позичальників небанківських фінансових установ	19
<i>Вахновська Н.А., Зінюк Л.О.</i> До питання розвитку страхового ринку України	29
<i>Гаврилюк О.О., Костюкевич В.В.</i> Зарубіжний досвід оподаткування підприємств лісового господарства	37
<i>Голячук Н.В.</i> Удосконалення обліку фінансових результатів діяльності лісогосподарських підприємств	44
<i>Жураковська І.В.</i> Аналіз бухгалтерських підходів у вирішенні екологічних проблем	55
<i>Забедюк М.С.</i> Теоретичні аспекти управління оборотним капіталом підприємства	67
<i>Зеленко С.В., Гуляницька Д.В.</i> Економіко-математичне моделювання отриманого прибутку підприємств	72
<i>Нагірська К.Є., Панасюк І.О.</i> Дослідження трансформації звітності в контексті прийняття управлінських рішень	85
<i>Пиріг С.О., Іщук Л.І., Ніколаєва А.М.</i> Аналіз сучасного стану розвитку роздрібної торгівлі України	95
<i>Писаренко Т. М., Московчук А.Т.</i> Стратегічний облік виробничих запасів на промисловому підприємстві	105
<i>Полінкевич О.М.</i> Фінансове навантаження на бюджет фонду соціального страхування через зниження фізичної активності населення	112

<i>Рудь Н.Т.</i> Форсайт: сутність та методологія прогнозування <i>Садовська І.Б.</i>	120
Облік соціального капіталу: проблеми та перспективи удосконалення методології <i>Сидоренко Р.В., Зубчик В.</i>	131
Оцінка впливу заборони на експорт необробленої деревини на прибутковість діяльності лісогосподарських підприємств <i>Талах Т.А., Бондарук Х.В.</i>	142
Організаційні аспекти аналізу і контролю за рівнем економічної безпеки на підприємстві <i>Шевчук К.В., Бондар В.І.</i>	149
Фінансові результати як економічна категорія та особливості відображення їх в обліку та звітності підприємства <i>Шубалий О.М., Андрусик І.О.</i>	158
Напрями вдосконалення системи надання соціальних допомог населенню в Україні	166